بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زبان تخصصی ۴             151191107          رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  8
     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری :   یکشنبه ۷-۵                         محل برگزاری:  کلاس ۲

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   ۱ واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :   

     مدرس یا مدرسین:    دکتر رفیعیان                                      شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

	جلسه اول 

هدف کلی : آشنایی با پریودنتیکس


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

۱-آناتومی پریودنشیم  را توضیح دهد.

۲- اتیولوژی-سمپتوم و تقسیم بندی بیماریهای پریودنتال را نام ببرد .

۳- ابزار پریودنتال را نام برده و کاربرد هر کدام را توضیح دهد

	شناختی


	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک و نیم ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):   
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بسمه تعالی
فرم طرح درس : 


  نام  و کد درس :  زبان تخصصی ۴              - کد                                       رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری :      یکشنبه ۷-۵                       محل برگزاری:  کلاس ۲

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   ۱ واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :                      

     مدرس یا مدرسین:    دکتر رفیعیان                                   -             شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه دوم 

هدف کلی : آشنایی با پریودنتیکس


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

۱-اندازه گیری و ثبت وضعیت پریودنتال را شرح دهد. 

۲-ایمپلنت های دندانی و دندانپزشکی زیبایی در پریودنتیکس را توضیح دهد

	شناختی
شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
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فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  زبان تخصصی ۴               - کد          رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری : یکشنبه ۷-۵                             محل برگزاری:  کلاس ۲

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   ۱ واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :                      

     مدرس یا مدرسین:    دکتر رفیعیان

    شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه سوم 

هدف کلی : آشنایی بادندانپزشکی کودکان


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

۱-اختلالات تکاملی و رشدی در دنتیشن کودکان  را نام برده و تعریف کند

۲-روش های حفظ و نگهداری دنتیشن کودکان را توضیح دهد

	شناختی
شناختی


	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک و نیم ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
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فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  زبان تخصصی ۴              - کد          رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری :   یکشنبه ۷-۵                         محل برگزاری:  کلاس ۲

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :  ۱ واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :                      

     مدرس یا مدرسین:    دکتر رفیعیان                         شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه چهارم 

هدف کلی : آشنایی با دندانپزشکی کودکان


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

1-طرق کنترل و بیهوشی کودکان را توضیح دهد

2-درمانهای تروما را توضیح دهد
3-درمانهای ترمیمی در سیستم دندانی شیری را توضیح دهد

	شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک ونیم ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
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بسمه تعالی
فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس :  زبان تخصصی ۴               - کد          رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری :  یکشنبه ۷-۵                           محل برگزاری: کلاس ۲ 

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   1 واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :                      

     مدرس یا مدرسین:  دکتر رفیعیان                                  شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269



	جلسه پنجم

هدف کلی : آشنایی با مواد لابراتواری در دندانپزشکی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجوبتواند :

۱-انواع مواد قلبگیری اعم از گچ-موم و پلی مرهای دندانی را نام برده و کاربرد هر کدام را توضیح دهد.
۲- ویژگی های فلزات بیس و قیمتی را توضیح دهد

	شناختی

شناختی

	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک و نیم ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
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فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زبان تخصصی ۴             - کد                 رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری :   یکشنبه ۷-۵                         محل برگزاری:  کلاس ۲

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   ۱ واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :   

     مدرس یا مدرسین:    دکتر رفیعیان                                      شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

	جلسه ششم 

هدف کلی : آشنایی با مواد لابراتواری دندانپزشکی

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

۱-مواد ساینده و پالیش را نام برده و ویژگی های آنها را توضیح دهد

۲- سمنتوم ماتریال را نام ببرد .

۳- ویژگی های هر کدام از مواد قلبگیری را توضیح دهد

	شناختی


	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک و نیم ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
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فرم طرح درس : 



  نام  و کد درس : زبان تخصصی ۴             - کد                 رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری :   یکشنبه ۷-۵                         محل برگزاری:  کلاس ۲

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   ۱ واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :   

     مدرس یا مدرسین:    دکتر رفیعیان                                      شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

	جلسه هفتم

هدف کلی : آشنایی با مراحل لابراتواری در دندانپزشکی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

۱-تجهیزات لابراتواری دندانپزشکی را نام ببرد.

۲- مراحل لابراتواری ساخت دنچر(متحرک-پارسیل) را توضیح دهد .


	شناختی


	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک و نیم ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
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  نام  و کد درس : زبان تخصصی ۴             - کد                 رشته و مقطع تحصیلی : دندانپزشکی- دکتری عمومی                         ترم   :  

     نیمسال اول / دوم / تابستان:    دوم                                                     روز و ساعت برگزاری :   یکشنبه ۷-۵                         محل برگزاری:  کلاس ۲

تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :   ۱ واحد- نظری                                   دروس پیش نیاز :   

     مدرس یا مدرسین:    دکتر رفیعیان                                      شماره تماس دانشکده: 3355965   داخلی 269

	جلسه هشتم 

هدف کلی : آشنایی با مراحل لابراتواری در دندانپزشکی


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	انتظار می رود درپایان جلسه دانشجو بتواند :

۱-مراحل لابراتواری ساخت پروتزهای ثابت  را توضیح دهد.

۲- استفاده از CAD-CAM   در مراحل لابراتواری دندانپزشکی را تفسیر کند

	شناختی


	سخنرانی  وتکست خوانی


	شرکت فعال در کلاس و مشارکت در بحث
	کلاس درس
	یک و نیم ساعت


	ویدیو پروژکتور 

(powerpoint)

و وایت بورد
	امتحان پایان ترم


· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : گزارش به اداره آموزش
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : 
 الف ) در طول دوره ( کوئیز ، تکالیف ، امتحان ، میان ترم ...... ) : -----       

ب ) پایان دوره : آزمون MCQ                                                        

منابع اصلی درس( رفرانس ):     
. 
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